



8月26日晚,邹城市中心店镇“邹城农商行杯”第六届广场舞大赛在尚寨村太极文化广场隆重举行,全镇18支广场舞队伍300余名队员同台竞技,充分展示了广场舞队员的新时代新风貌和广大群众获得感、幸福感。

经过两个小时的激烈角逐,小牛厂村代表队和后南官村代表队获得决赛一等奖,中心一村代表队、尚寨村代表队等6支队伍获得二等奖,前南官村代表队等10支队伍获得三等奖。本次比赛还设置了6个优秀领队奖,以表彰鼓励在广场舞推广普及工作中默默奉献的组织者。

近年来,该镇积极响应乡村振兴战略,把乡村文化振兴作为乡村文明提升工程,以提升群众的满意度和获得感为落脚点,扎实开展新时代文明实践工作,年内开展各类志愿服务活动100余次,组织送戏下乡、送电影下乡、太极拳、广场舞培训等共130余场次,群众文化生活日益丰富,全镇精神文明建设事业得到蓬勃发展。

(通讯员 蒋慧 门超 摄)

整齐划一 大展风采

8月25日晚,邹城市城前镇新时代文明实践暨“舞动城前”全民广场舞大赛在蓝陵公园隆重举行。来自南河管区、西康王村、教育系统、镇机关等15支代表队的近百名选手参加了比赛,吸引了周边镇村千余名群众到现场观看。

来自该镇的广场舞代表队同台竞技,队员们整齐的动作、动感的旋律、飘逸的

舞步,舞出了该镇广大群众良好的精神风貌。来自学校、机关的青年优秀代表们也纷纷走上舞台,大展奇才。该镇还将聚焦新时代基层群众的日益增长的精神文化需求,继续广泛开展各项喜闻乐见的群众性活动,在全镇营造更加浓厚的新时代文明实践新风,切实提高群众满意度和获得感。

(通讯员 吴静 韩乃彬)

弘扬新风尚 传播正能量

8月26日,邹城市唐村镇举行第六届广场舞大赛暨“最美唐村人”颁奖典礼,来自全镇11支参赛队伍共100余名队员登台比赛,吸引了大批观众前来观看,网络同步进行直播。

比赛现场,欢快的音乐旋律、整齐的舞蹈动作、良好的精神面貌,展现着唐村人民对新时代美好生活的热情与追求。

比赛期间为20名“最美唐村人”获奖代表进行颁奖,通过发掘身边的好人善举和道德闪光点,大力弘扬社会新风尚,传播乡村正能量,为建设文明富美唐村提供精神动力。经过评委现场打分,王炉村舞蹈队的《欢乐渔鼓》和侯庄村舞蹈队的《想西藏》获得一等奖。

(通讯员 徐宁)



8月24日,邹城市北宿镇举办新时代文明实践系列活动“建设智慧北宿、舞向幸福小康”广场舞大赛。比赛现场,参赛选手们伴着舞曲激情舞动,充分展示了北宿人民朝气蓬勃的精神风貌。

近年来,北宿镇高度重视文化工作,坚持把文化工作当成基础工程来

建设,目前54个村居均已实现综合性文化服务中心、孟子学堂和农家书屋全覆盖。共开展读书、体育竞赛等各类活动2000余次,受益群众达六万余人,开展孟子乡音“送戏下乡”等惠民演出60余场,电影下乡500多场,促进了全镇精神文明建设和“美丽乡村”建设。(通讯员 孟月霞 摄)

舞动新邹城 幸福跳起来



近日,邹城市郭里镇2020年“邹城市农商银行杯”广场舞暨全民健身武术比赛在镇新时代文明实践广场举行。

近年来,该镇坚持把群众文化工作作为一项基础工程和民生工程来打造,不断完善农村文化基础设施建设,常态化开展健身健美广场舞活动,今年共组织惠民演出40场,电影入村200场,丰富了人民群众的生产、生活,提升了群众文化素养和整体素质。

(通讯员 齐兆鑫 摄)

展现自我 热爱生活

近日,邹城市大束镇举办“倡树文明新风、舞向幸福小康”广场舞大赛。共有20支代表队参加,经过激烈角逐及专业评委团的评判,评出一等奖2名,二等奖6名,三等奖13名,并评选优秀组织奖2个。

此次活动为广大舞蹈爱好者搭建了一个相互交流、展现自我的平台,展现了群众热爱生活、积极向上的精神风貌,进一步激发全镇群众积极参与文化活动的热情,引导群众争做文化振兴的排头兵,为建设美丽幸福新大束提供强大的精神动力。

(通讯员 黛澍颜)